
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την πρόταση νόμου «Ο 

περί Εγγραφής Αισθητικών (Προσωρινές Διατάξεις) (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2021» 

Παρόντες: 

 Κώστας Κωνσταντίνου, πρόεδρος Ειρήνη Χαραλαμπίδου 

 Ευθύμιος Δίπλαρος  Πανίκος Λεωνίδου  

 Σάβια Ορφανίδου Μαρίνος Σιζόπουλος 

 Γιώργος Τ. Γεωργίου   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε την πιο πάνω πρόταση νόμου, η 

οποία κατατέθηκε στη Βουλή στις 25 Φεβρουαρίου 2021 από τους κ. Κώστα 

Κωνσταντίνου, Ευθύμιο Δίπλαρο και Σάβια Ορφανίδου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού, σε δύο συνεδρίες της, οι 

οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 18 Μαρτίου και 2 Απριλίου 2021.  Στο πλαίσιο των 

συνεδριάσεων αυτών κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και 

του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου. 

 Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της συζήτησης παρευρέθηκαν επίσης σε συνεδρία 

της επιτροπής τα μέλη της βουλευτές κ. Χρίστος Χρίστου και Γεώργιος Προκοπίου. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Εγγραφής 

Αισθητικών (Προσωρινές Διατάξεις) Νόμου, ώστε να διαγραφεί η υφιστάμενη διάταξη 

αυτού η οποία προβλέπει για την παράταση της θητείας του υφιστάμενου διοικητικού 

συμβουλίου του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου μέχρι την ημερομηνία σύγκλησης της 

τακτικής γενικής συνέλευσης του συλλόγου για το έτος 2021, καθότι αυτή έχει 

θεσπισθεί εκ παραδρομής, επειδή είχε εκληφθεί ότι η θητεία του εν λόγω συμβουλίου 

έληγε κατά την ημερομηνία σύγκλησης της τακτικής γενικής συνέλευσης του 

συλλόγου για το έτος 2021 που αποτελεί το σώμα το οποίο εκλέγει το διοικητικό 
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συμβούλιο του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου. 

 Υπενθυμίζεται ότι ο χρόνος εντός του οποίου θα έπρεπε να συγκληθεί η τακτική 

γενική συνέλευση του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου καθόσον αφορά στο έτος 2021 

είχε παραταθεί με νομοθετική ρύθμιση κατά τρεις μήνες, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του περί Εγγραφής Αισθητικών Νόμου.  Η εν λόγω ρύθμιση είχε στον δεδομένο 

χρόνο κριθεί αναγκαία, καθότι θα καθίστατο αδύνατη η σύγκληση της εν λόγω 

τακτικής γενικής συνέλευσης στον προβλεπόμενο χρόνο συνεπεία των εκδοθέντων 

δυνάμει των διατάξεων του περί Λοιμοκάθαρσης Νόμου διαταγμάτων, με τα οποία 

για σκοπούς προστασίας της δημόσιας υγείας, οι συναθροίσεις είχαν απαγορευθεί. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα πιο πάνω, 

κατέληξε στις ακόλουθες θέσεις: 

1. Ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Συναγερμού και το μέλος της βουλευτής του Κινήματος 

Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ τάσσονται υπέρ της ψήφισης της πρότασης νόμου 

σε νόμο. 

2. Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές των κοινοβουλευτικών ομάδων ΑΚΕΛ-

Αριστερά-Νέες Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος επιφυλάχθηκαν να 

τοποθετηθούν κατά τη συζήτηση της πρότασης νόμου στην ολομέλεια του 

σώματος. 
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